
 

eÉ.J¸ï.J¸ï. ¥ÁæxÀ«ÄPÀ ºÁUÀÆ ¥ËæqsÀ ±Á¯É      
     ¨É®ÆgÀ PÁæ¸ï, PÉÆqÀUÁ£ÀÆgÀ 

vÀgÀUÀw: 10£ÉÃ  À̧ªÀÄAiÀÄ: 50 ¤«ÄµÀUÀ¼ÀÄ 
«µÀAiÀÄ: UÀtÂvÀ UÀjµÀ× CAPÀUÀ¼ÀÄ: 20 CAPÀUÀ¼ÀÄ 
 
 

¥Àæ±Éß-I  F PÉ¼ÀV£À ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ £Á®ÄÌ ¥ÀAiÀiÁðAiÀÄ GvÀÛgÀUÀ¼À£ÀÄß ¤ÃqÀ¯ÁVzÉ. 
¸ÀjAiÀiÁzÀ GvÀÛgÀªÀ£ÀÄß DAiÉÄÌ ªÀiÁr §gÉ¬Äj.   1 X 3=03 

1. 180 = 2𝑥 × 32 × 5 DzÀgÉ 𝑥 £À ¨É É̄. 
A)   1 B)   2 C)   3 D)   4 

2. 𝑝(𝑥) = 𝑥2 + 2𝑥3 − 5𝑥4 + 6 §ºÀÄ¥ÀzÉÆÃQÛAiÀÄ rVæ. 
A)   1 B)   2 C)   3 D)   4 

3. 2𝑥 + 3𝑦 − 9 = 0 ªÀÄvÀÄÛ 4𝑥 + 6𝑦 − 18 = 0 ̧ À«ÄÃPÀgÀtUÀ¼ÀÄ 
JµÀÄÖ ¥ÀjºÁgÀUÀ¼ÀÄ ºÉÆA¢ªÉ. 
A) C£À£Àå  B) C¥Àj«ÄvÀ C)¥ÀjºÁgÀ E®è D) 2 ¥ÀjºÁgÀ 

 
¥Àæ±Éß-II PÉ¼ÀV£À ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ GvÀÛj¹.    1 X 3=03 

4. avÀæzÀ°è 𝑦 = 𝑝(𝑥)  §ºÀÄ¥ÀzÉÆÃQÛAiÀÄÄ JµÀÄÖ 
±ÀÆ£ÀåvÉUÀ¼ÀÄ ºÉÆA¢zÉ. 

 
5. 12 ªÀÄvÀÄÛ 15 gÀ ªÀÄ.¸Á.C ªÀÄvÀÄÛ ®.¸Á.C C« s̈Ádå C¥ÀªÀvÀð£À 

«zsÁ£À¢AzÀ PÀAqÀÄ »r¬Äj. 
 

6. 3𝑥 + 2𝑘 − 2 = 0 & 2𝑥 + 5𝑦 + 1 = 0 F gÉÃSÁvÀäPÀ 
À̧«ÄÃPÀgÀtUÀ¼À eÉÆÃr À̧ªÀiÁAvÀgÀªÁVzÀÝgÉ 𝑘 £À É̈ É̄ PÀAqÀÄ 

»r¬Äj. 
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¥Àæ±Éß-III PÉ¼ÀV£À ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ GvÀÛj¹.    2 X 2=04 

7.  2𝑥 + 𝑦 = 10 & 𝑥 − 𝑦 = 2 ªÀfð À̧ÄªÀ «zsÁ£À¢AzÀ ©r¹. 
 

8. 510 ªÀÄvÀÄÛ 92 À̧ASÉåUÀ¼À ªÀÄ.¸Á.C ªÀÄvÀÄÛ ®.¸Á.C C« s̈Ádå 
C¥ÀªÀvÀð£À «zsÁ£À¢AzÀ PÀAqÀÄ »rzÀÄ, ªÀÄ.¸Á.C × ®.¸Á.C = D 
JgÀqÀÄ À̧ASÉåUÀ¼À UÀÄt®§Þ JA§ÄzÀ£ÀÄß vÁ¼É £ÉÆÃr. 
 

¥Àæ±Éß-IV PÉ¼ÀV£À ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ GvÀÛj¹.    3 X 2=06 

9. √2 MAzÀÄ C¨sÁUÀ®§Þ À̧ASÉå JAzÀÄ ¸Á¢ü¹. 
 

10. 𝑝(𝑥) = 𝑥2 − 5𝑥 + 6. ªÀUÀð §ºÀÄ¥ÀzÉÆÃQÛAiÀÄ ±ÀÆ£ÀåvÉ PÀAqÀÄ 
»qÀ¬Äj. ºÁUÀÆ ±ÀÆ£ÀåvÉUÀ¼ÀÄ ªÀÄvÀÄÛ À̧ºÀUÀÄtPÀUÀ¼À £ÀqÀÄ«£À 
À̧A§AzsÀªÀ£ÀÄß vÁ¼É £ÉÆÃr. 

 
¥Àæ±Éß-V PÉ¼ÀV£À ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ GvÀÛj¹.    4 X 1=04 

11. 2𝑥 + 𝑦 = 8  &  𝑥 − 𝑦 = 1 £ÀPÉëAiÀÄ «zsÁ£À¢AzÀ ¥ÀjºÁgÀ 
PÀAqÀÄ »r¬Äj. 
 
 
 

***** 
 
“²PÀëtªÀÅ dUÀvÀÛ£ÀÄß §zÀ¯Á¬Ä¸À®Ä ¤ÃªÀÅ §¼À¸À§ºÀÄzÁzÀ CvÀåAvÀ ±ÀQÛ±Á° 

C¸ÀÛçªÁVzÉÉ.” 
- £É®ì£ï ªÀÄAqÉÃ¯Á 
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